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KABLO FLEX Halogen Free

Canalette flessibili colore grigio chiaro
Flexible wire duct light grey colour

144

KABLO V6H Halogen Free  
Canali per cablaggio passo 12,5 mm colore grigio chiaro
Slotted wiring ducts step 12,5 mm light grey colour

140

KABLO V0H Halogen Free  
Canali portacavi con coperchio colore grigio chiaro
Cable trunkings with cover light grey colour

KABLO V5K
Canali per cablaggio passo 10 mm colore grigio 
Slotted wiring ducts step 10 mm grey colour

138

KABLO V6B 
Canali per cablaggio passo 12,5 mm colore blu 
Slotted wiring ducts step 12,5 mm blue colour

KABLO V6K
Canali per cablaggio passo 12,5 mm colore grigio 
Slotted wiring ducts step 12,5 mm grey colour

KABLO V0K
Canali portacavi con coperchio colore grigio 
Cable trunkings with cover grey colour

Sistemi di canalizzazione per applicazioni industriali
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REJIBAND
Passerelle a griglia
Cable mesh tray 

150

SPIRALINE
Spirale per cablaggi
Wiring harness spiral

147

BRAIDLINE
Guaina trecciata espansibile
Expansible braided sleeve

146

RAYL
Guide metalliche
Metallic rail

148

TRAY43 
Passerelle portacavi in PVC-M1
Cable tray of PVC-M1

168

MD-X
Modulo raccolta dati
Data back up module 

149

TOOLS
Utensili per il taglio ed il fissaggio
Cut and fixing tools 

145

Trunking systems for industrial applications
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Slotted wiring ducts

Caratteristiche Tecniche

• Canale in PVC o PC-ABS senza alogeni
• Canale lunghezza standard 2 metri
• Grado infiammabilità secondo UL94: V0
• Resistenza all’urto IK 08 (6J)

Caratteristiche di Impiego

• Canali per il cablaggio di quadri elettrici

Riferimenti a Norme

• La linea è conforme alla norma CEI EN 50085-2-3
• La linea è conforme alla direttiva RoHS 2002/95/CE

Marchi e Certificazioni

• Marchio IMQ riferimento n° CA02.02387 (V5K)
• Marchio CSA riferimento n° 102739 (V5K)

                               n° 250704 (V6K-V6H)
• Marchio VDE riferimento n° 40003132 (V5K)

                                    n° 40026400 (V6K-V6B)
                            n° 40026398 (V6H)

• Marchio UL   riferimento n° ZODZ2.E197662
• Marcatura CE

Colori disponibili
PVC PC-ABS

Grigio
RAL7030

Blu
RAL5012

Grigio chiaro
RAL7035

Technical Features

• Trunking of PVC or PC-ABS halogen-free
• Trunking standard length 2 meters
• Flammability classification according to UL94: V0
• Mechanical protection IK 08 (6J)

Use Features

• Wiring slotted trunkings for panel board

Norms Reference

• The system complied to CEI EN 50085-2-3
• The system complied to RoHS 2002/95/CE instruction

Marks and certifications

• IMQ Mark reference n° CA02.02387 (V5K)
• CSA Mark reference n° 102739 (V5K)

                 n° 250704 (V6K-V6H)
• VDE Mark reference n° 40003132 (V5K)

                     n° 40026400 (V6K-V6B)
             n° 40026398 (V6H)

• UL Mark reference n° ZODZ2.E197662
• CE Marking

Available colours

PVC PC-ABS

Grey
RAL7030

Blue
RAL5012

Light grey
RAL7035

Canali V5K con passo 10 mm e V6K con passo 12,5 mm
Trunkings V5K with step 10 mm and V6K with step 12,5 mm

Canali V6H con materiale senza alogeni e V6B con colorazione Blu
Trunkings V6H with halogen-free material and V6B with blue colour
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Canale da cablaggio 
in PVC con coperchio

Slotted wiring duct 
of PVC with cover

V5K V6K V6B V0K

Colore Grigio RAL7030
Passo 10 mm
Tranciatura 4,5 mm
Lamella 5,5 mm

Colour Grey RAL7030
Step 10 mm
Slot 4,5 mm
Segment 5,5 mm

Colore Grigio RAL7030
Passo 12,5 mm
Tranciatura 6 mm
Lamella 6,5 mm

Colour Grey RAL7030
Step 12,5 mm
Slot 6 mm
Segment 6,5 mm

Colore Blu RAL5012
Passo 12,5 mm
Tranciatura 6 mm
Lamella 6,5 mm

Colour Blue RAL5012
tep 12,5 mm
Slot 6 mm
Segment 6,5 mm

Colore Grigio RAL7030

Colour Grey RAL7030

Dimensione B x H
Dimensions B x H

H

B

25x25 mm V6K2525 V6B2525

40x25 mm V6K2540 V6B2540

80x25 mm V6K2580

25x40 mm V5K4025 V6K4025 V6B4025

30x40 mm V6K4030

40x40 mm V5K4040 V6K4040 V6B4040 V0K4040

60x40 mm V5K4060 V6K4060 V6B4060 V0K4060

80x40 mm V5K4080 V6K4080

25x60 mm V5K6025 V6K6025 V6B6025

30x60 mm V6K6030

40x60 mm V5K6040 V6K6040 V6B6040 V0K6040

60x60 mm V5K6060 V6K6060 V6B6060 V0K6060

80x60 mm V5K6080 V6K6080 V6B6080 V0K6080

100x60 mm V5K60100 V6K60100 V6B60100 V0K60100

120x60 mm V6K60120

25x80 mm V5K8025 V6K8025 V6B8025

30x80 mm V6K8030

40x80 mm V5K8040 V6K8040 V6B8040 V0K8040

60x80 mm V5K8060 V6K8060 V6B8060 V0K8060

80x80 mm V5K8080 V6K8080 V6B8080 V0K8080

100x80 mm V5K80100 V6K80100 V6B80100 V0K80100

120x80 mm V5K80120 V6K80120 V6B80120 V0K80120

30x100 mm V6K10030

40x100 mm V5K10040 V6K10040

60x100 mm V5K10060 V6K10060 V6B10060

80x100 mm V5K10080 V6K10080 V6B10080

100x100 mm V5K100100 V6K100100 V6B100100
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Coperchio di ricambio
Colore Grigio RAL7030

Replacement cover
Colour Grey RAL7030

Traversa 
reggicavo

Cable 
clamp

V25K

V40 VTK6

V80 VTK6

V25

V30

V40 VTK6

V60 VTK6

V80 VTK6

V25

V30

V40 VTK6

V60 VTK6

V80 VTK6

V100 VTK6

V120 VTK6

V25

V30

V40 VTK6

V60 VTK6

V80 VTK6

V100 VTK6

V120 VTK6

V30

V40 VTK6

V60 VTK6

V80 VTK6

V100 VTK6

Quadristica - Panels

Bordo macchina - Industrial machinery

Cablaggio strutturato - Wiring

Maggiori settori di utilizzo 
dei canali in PVC

PVC trunkings can be used 
especially in the following fields

NUOVO articolo
NEW item
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Canale da cablaggio in 
PC-ABS senza alogeni

con coperchio

Slotted wiring ducts of 
PC-ABS halogen free

with cover

IEC61249-2-21

Halogen
Free

V6H V0H

Coperchio di ricambio
colore Grigio RAL7035

Replacement cover
colour Grey RAL7035

Traversa reggicavo

Cable clamp

Colore Grigio RAL7035
Passo 12,5 mm
Tranciatura 6 mm
Lamella 6,5 mm

Colour Grey RAL7035
Step 12,5 mm
Slot 6 mm
Segment 6,5 mm

Colore Grigio RAL7035

Colour Grey RAL7035

Dimensione B x H
Dimensions B x H

H

B

25x25 mm V6H2525 V25HK

25x40 mm V6H4025 V25H

40x40 mm V6H4040 V0H4040 V40H VTK6

60x40 mm V6H4060 V0H4060 V60H VTK6

80x40 mm V6H4080 V80H VTK6

25x60 mm V6H6025 V25H

40x60 mm V6H6040 V0H6040 V40H VTK6

60x60 mm V6H6060 V0H6060 V60H VTK6

80x60 mm V6H6080 V0H6080 V80H VTK6

100x60 mm V6H60100 V0H60100 V100H VTK6

25x80 mm V6H8025 V25H

40x80 mm V6H8040 V40H VTK6

60x80 mm V6H8060 V60H VTK6

80x80 mm V6H8080 V80H VTK6

100x80 mm V6H80100 V100H VTK6

120x80 mm V6H80120 V120H VTK6

60x100 mm V6H10060 V60H VTK6

80x100 mm V6H10080 V80H VTK6

100x100 mm V6H100100 V100H VTK6
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Ascensoristica - Elevators Pubblico intrattenimento - Public premises

Maggiori settori di utilizzo dei canali Halogen-Free
Halogen-free trunkings can be used especially in the following fields

Mezzi di trasporto - Means of transport

Per soddisfare i più alti standard di sicurezza la Arnocanali mette a disposizione della clientela le nuove canaline da cablaggio in policarbonato esente 
da alogeni, soluzioni ideali quando la sicurezza è un requisito fondamentale. In caso di incendio, infatti, questo materiale, oltre a impedire la propaga-
zione delle fiamme, emette gas a bassissimo contenuto di sostanze tossiche e fumi non opachi, che non ostacolano la visuale. 

I maggiori campi di applicazione per cui sono nati i prodotti Halogen free sono i seguenti:

•  Ambienti in cui si radunino con frequenza numerose persone (centri commerciali, cinema, teatri, scuole, centri congressi, ecc)
•  Aree con particolari requisiti di sicurezza (sotterranei, stazioni di metropolitane, caveau di banche, ecc)
•  Impianti industriali (petrolchimici, piattaforme off-shore, centrali, ecc)
•  Mezzi di trasporto (metro, treni, navi, aerei, ecc)

I canali V6H e V0H sono conformi alla Norma CEI 23-22, DIN 43659 ( foratura canale ), VDE 0472 ( halogen free ), UL 94 V1 ( autoestinguenza )

I sistemi di canalizzazione da cablaggio della linea Kablo Halogen Free si contraddistinguono per la velocità e la semplicità d’installazione. La sagoma 
delle lamelle agevola le operazioni di cablaggio, facilitando l’apertura e chiusura del coperchio, le pretranciature interne ed esterne evitano la forma-
zione di bordi taglienti che potrebbero danneggiare l’isolamento dei cavi. Inoltre hanno uno spessore che ne caratterizza la qualità.

Impianti industriali - Industrial plants

In order to conform to the highest standards for the security Arnocanali proposes to the customers the new polycarbonate halogen-free wiring 
ducts, which is the ideal solution in those cases where security is a fundamental requirement. Indeed, in case of fire, such material, besides avoiding 
the spread of flames, shoots a gas having a very low content of toxicants, as well as fumes which do not hinder the view.

The most important sectors where the halogen-free products can be used are:

•  Places where many people gather frequently: (shopping centers, cinemas, theatres, schools, congress centers and so on)
•  Places requiring a high standard of security (undergrounds, subway stations, bank caveaux and so on)
•  Industrial plants (petrochemical, off-shore platforms, power stations and so on)
•  Means of transport (subways, trains, boats, planes and so on)

V6H and VOH conform to the norm CEI 23-22, DIN 43659 (trunking punching), VDE 0472 (halogen free), UL 94 V1 (self extinguishing)
Wiring trunking systems belonging to the line Kablo Halogen Free are fast and easy to install. The shape of the blades facilitates the wiring, making it 
easier to open and to close the cover, the internal and external pre-shearings avoid the formation of sharpen edges, which could spoil the insulation 
of the cables. Last, their thickness is a synonym of quality.

NUOVO articolo
NEW item
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Dati tecnici della linea KABLO
Technical data of the line KABLO

V5K V6K V6B V6H
Dimensioni  esterne
External dimensions

B x H mm

Sezione canale
Trunking cross section

mm²

Numero conduttori inseribili tipo H07V-U/R
Number of insertable  cables type H07V-U/R

1
mm²

1,5
mm²

2,5
mm²

V6K2525 V6B2525 V6H2525 25x25 410 39 28 19

V6K2540 V6B2540 40x25 747 71 51 35

V6K2580 80x25 1.647 156 113 78

V5K4025 V6K4025 V6B4025 V6H4025 25x40 701 66 48 33

V6K4030 30x40 852 78 56 39

V5K4040 V6K4040 V6K4040 V6H4040 40x40 1.227 116 84 58

V5K4060 V6K4060 V6K4060 V6H4060 60x40 1.925 183 132 92

V5K4080 V6K4080 V6H4080 80x40 2.715 258 187 129

V5K6025 V6K6025 V6B6025 V6H6025 25x60 1.141 108 78 54

V6K6030 30x60 1.392 132 96 66

V5K6040 V6K6040 V6B6040 V6H6040 40x60 1.967 187 135 94

V5K6060 V6K6060 V6B6060 V6H6060 60x60 3.105 295 214 148

V5K6080 V6K6080 V6B6080 V6H6080 80x60 4.255 405 293 203

V5K60100 V6K60100 V6B60100 V6H60100 100x60 5.405 514 372 258

V6K60120 120x60 6.320 601 435 302

V5K8025 V6K8025 V6B8025 V6H8025 25x80 1.581 150 109 75

V6K8030 30x80 1.932 184 133 92

V5K8040 V6K8040 V6B8040 V6H8040 40x80 2.707 257 186 129

V5K8060 V6K8060 V6B8060 V6H8060 60x80 4.245 404 292 203

V5K8080 V6K8080 V6B8080 V6H8080 80x80 5.795 551 399 277

V5K80100 V6K80100 V6B80100 V6H80100 100x80 7.345 699 506 351

V5K80120 V6K80120 V6B80120 V6H80120 120x80 8.895 847 613 425

V6K10030 30x100 2.471 235 170 118

V5K10040 V6K10040 40x100 3.446 328 237 164

V5K10060 V6K10060 V6B10060 V6H10060 60x100 5.385 512 371 257

V5K10080 V6K10080 V6B10080 V6H10080 80x100 7.335 698 505 350

V5K100100 V6K100100 V6B100100 V6H100100 100x100 9.285 884 640 444

1

7 motivi per scegliere KABLO

1 - Due tipologie differenti di fresatura
2 - Prerottura esterna della lamella e del fondo
3 - Costole d’irrigidimento sul fondo del canale
4 - Zigrinatura per una maggiore aderenza con adesivi
5 - Asola per il fissaggio di fascette sul fondo del canale
6 - Prerottura interna della lamella e del fondo
7 - Chiusura del coperchio facilitata

4 5

6

7
7 grounds to choose KABLO

1 - Two different wall punching
2 - External precutted segment and bottom
3 - Stiffen up guide on the bottom of trunking
4 - Milling for more grip with adhesive
5 - Loops on the bottom to insert cable ties
6 - Internal precutted segment and bottom
7 - Easining closing cover

32
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Wall punching of slotted wiring trunkings

Spessori dei profili
Profiles thickness

V5K

H40 mm H 60 mm H 80 mm H 100 mm

BA

10

1
2

2

4,5 4,5

1
4

4,5 4,5

1
4

10 2

3
1

4,5 4,5

1
6

10 2

4
9

4,5 4,5

10 2

1
6

6
9

Altezza canale
Trunking Height

A
mm

B
mm

25 mm 1,4 1,3

40 mm 1,5 1,4

60 mm 1,7 1,6

80 mm 2,1 2,0

100 mm 2,5 2,4

V6K - V6B - V6H 

H25 mm H40 mm H 60 mm H 80 mm H 100 mm

12,5

7

2

6 6,5

9

12,5

7

2

6 6,5

1
9

6 6,5

1
2

12,5 2

3
3

6 6,5

1
2

12,5 2

5
3

6 6,5

12,5 2

1
5

7
0

Schema di foratura e passanti per fascette base canali KABLO
Tie loops and punching scheme of KABLO trunking bases

V5K V6K - V6B - V0K V6H - V0H V5K V6K - V6B - V0K

Larghezze - Width  25 - 40 mm Larghezze - Width 25 - 40 - 60 mm Larghezza - Width  60 mm

25

6
,5

25 14 8

4
,5

6
,5

14 8

4
,5

2525

50

3
5

1
7

,5
1

7
,5

V5K V6K - V6B - V0K V6H - V0H

Larghezze - Width  80 - 100 - 120 mm Larghezze - Width  80 - 100 - 120 mm

6
,5

14 8

4
,5

2525

50

3
5

1
7

,5
1

7
,5

6
,5

148

4
,5

2
5

2
5

2525
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Canalina flessibile
Flexible wire duct

Articolo
Item Dimensioni

Dimensions
Lunghezza

LengthCon adesivo
With adhesive

Senza adesivo
Without adhesive

V10R V10M 10x10 mm 250 mm

V20R V20M Ø 20 mm

500 mmV30R V30M Ø 30 mm

V40R V40M Ø 40 mm

Caratteristiche Tecniche

• Canaletta in poliammide senza alogeni
• Canaletta lunghezza standard 250 e 500 mm
• Grado infiammabilità secondo UL94: V0
• Temperatura d’esercizio -25°C a +90°C

Caratteristiche di Impiego

• Canalette flessibili per il cablaggio di quadri elettrici

Riferimenti a Norme

• La linea è conforme alla norma CEI EN 50085-2-3
• La linea è conforme alla direttiva RoHS 2002/95/CE

Marchi e Certificazioni

• Marchio CSA riferimento n° 22009
• Marchio UL   riferimento n° 48414
• Marcatura CE

Colori disponibili

Grigio chiaro RAL7035

Technical features

• Trunking of polyamide halogen-free
• Trunking standard length 250 and 500 mm
• Flammability classification according UL94: V0
• Working temperature -25°C a +90°C

Use features

• Wiring slotted flexible trunking

Norms reference

• The line complied to CEI EN 50085-2-3
• The line complied to RoHS 2002/95/CE

Marks and Certifications

• CSA Mark reference n° 22009
• UL Mark reference n° 48414
• CE Marking

Available colours

Light grey RAL7035Schema dimensionale canalette FLEX
Dimensional scheme of FLEX trunking

Articolo
Item

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm B C

A

D

V10R
V10M 10 10 8 4,5

V20R
V20M 20 20 8 4,5

CB

A

D

V30R
V30M 30 30 8 4,5

V40R
V40M 40 40 8 4,5

IEC61249-2-21

Halogen
Free

Dati tecnici della linea FLEX
Technical data of the line FLEX

Articolo
Item

Dimensioni  
esterne

External 
dimensions

mm

Sezione 
canale

Trunking 
cross section

mm²

Numero conduttori inseribili 
Number of insertable  cables 

H07V-U/R

1
mm²

1,5
mm²

2,5
mm²

V10R - V10M 10x10 82 10 8 5

V20R - V20M Ø 20 301 25 20 14

V30R - V30M Ø 30 620 57 46 30

V40R - V40M Ø 40 1.048 101 81 53
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Riveting tool

Articolo
Item

Diametro
Diameter

VRI40 4 mm

VRI60 6 mm

Rivetti di fissaggio
Fixing rivets

Articolo
Item

Diametro
Diameter

VRV40 4 mm

VRV60 6 mm

Vite autoperforante con collare e cappuccio isolante
Self-drilling screw with insulation protection

Articolo
Item

Dimensioni
Dimensions

V7900 4,2x13 mm

Cesoia per il taglio del canale fino larghezza 60 mm
Cutting tool for trunking till width 60 mm

Articolo
Item

KTC

Cesoia per il taglio delle pareti del canale
Shearing tool for trunkings wall

Articolo
Item

910

Cesoia da banco per il taglio del canale fino larghezza 120 mm
Bench cutting tool for trunking till width 120 mm

Articolo
Item

KTC120

NUOVO articolo
NEW item
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• Poliestere senza alogeni
• Diametro filato 0,22 mm
• Temperatura di utilizzo -50°C +150°C
• Autoestinguenza UL94-V2
• Temperatura di fusione +255°C

Caratteristiche di Impiego

• Guaina trecciata espansibile per uso generale, buona 
resistenza agli agenti chimici ed ai raggi UV

Riferimenti a Norme

• La linea è conforme alla norma DIN 5510 parte 2
• La linea è conforme alla direttiva RoHS 2002/95/CE

Marchi e Certificazioni

• Marcatura CE

Colori disponibili

Nero Grigio

Technical features

• Polyester halogen free
• Filament diameter 0,22 mm
• Temperature range -50°C +150°C
• Self-estinguishing UL94-V2
• Melting temperature +255°C

Use features

• Expansible braided sleeve for general application, with 
good chemical resistance and UV rays.

Norms reference

• The line complied to DIN 5510 part 2
• The line complied to RoHS 2002/95/CE

Marks and Certifications

• CE Marking

Available colours

Black Grey

Guaina trecciata nera
Black braided sleeve

Articolo
Item

Misura
Size

Ø Minimo
Ø Minimum

Ø Massimo
Ø Maximum

GNB05PE Ø 5 mm 3 mm 10 mm

GNB08PE Ø 8 mm 6 mm 15 mm

GNB10PE Ø 10 mm 8 mm 18 mm

GNB12PE Ø 12 mm 10 mm 22 mm

GNB15PE Ø 15 mm 13 mm 25 mm

GNB20PE Ø 20 mm 15 mm 30 mm

GNB25PE Ø 25 mm 24 mm 38 mm

GNB30PE Ø 30 mm 23 mm 49 mm

GNB40PE Ø 40 mm 34 mm 60 mm

GNB50PE Ø 50 mm 45 mm 80 mm

Guaina trecciata grigia
Grey braided sleeve

Articolo
Item

Misura
Size

Ø Minimo
Ø Minimum

Ø Massimo
Ø Maximum

GGB05PE Ø 5 mm 3 mm 10 mm

GGB08PE Ø 8 mm 6 mm 15 mm

GGB10PE Ø 10 mm 8 mm 18 mm

GGB12PE Ø 12 mm 10 mm 22 mm

GGB15PE Ø 15 mm 13 mm 25 mm

GGB20PE Ø 20 mm 15 mm 30 mm

GGB25PE Ø 25 mm 24 mm 38 mm

GGB30PE Ø 30 mm 23 mm 49 mm

GGB40PE Ø 40 mm 34 mm 60 mm

GGB50PE Ø 50 mm 45 mm 80 mm

Taglierino a caldo per guaine trecciate
Hot cutting tool for braided sleeve

Articolo - Item VTC30

Dimensioni - Dimensions 260x90x205 mm

Tensione - Rated current 230V/110V

Frequenza - Frequency 50/60 Hz

Potenza - Dissipated power 60 W

Tempo di riscaldamento - Heat up time 6/8 sec.

Si raccomanda l'utilizzo
solo per brevi periodi

Recommended for short 
time operation only

IEC61249-2-21

Halogen
Free

IEC61249-2-21

Halogen
Free
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Spirale per il cablaggio dei cavi
Wiring harness spiral

Articolo
Item

Dimensioni esterne
External dimensions

Lunghezza rotolo
Roll length

VS3 Ø 3 mm 50 m

VS6 Ø 6 mm 10 m

VS8 Ø 8 mm 10 m

VS10 Ø 10 mm 10 m

VS12 Ø 12 mm 10 m

VS16 Ø 16 mm 10 m

VS20 Ø 20 mm 10 m

VS25 Ø 25 mm 10 m

Schema dimensionale della linea SPIRALINE
SPIRALINE dimension scheme

Articolo
Item

A
mm

B
mm

C
mm

A

C

B

VS3 3 1,5 0,75

VS6 6 4 1

VS8 8 6 1

VS10 10 7,5 1,25

VS12 12 9 1,5

VS16 16 13 1,5

VS20 20 16 2

VS25 25 20 2,5

Caratteristiche Tecniche

• Spirale in polietilene
• Lunghezza standard del rotolo 10 m (50 m per V3S)
• Grado infiammabilità secondo UL94: HB
• Temperatura d’esercizio -40°C a +60°C

Caratteristiche di Impiego

• Spirale per il cablaggio dei cavi

Riferimenti a Norme

• La linea è conforme alla direttiva RoHS 2002/95/CE

Marchi e Certificazioni

• Marcatura CE

Colori disponibili

Neutro

Technical features

• Spiral of polyethilene
• Standard roll lenghth10 m (50 m for V3S)
• Flammability degree complied UL94: HB
• Working temperature -40°C a +60°C

Use features

• Wiring harness spiral

Norms reference

• The line complied to RoHS 2002/95/CE

Marks and Certifications

• CE Marking

Available colours

Neutral

NUOVO articolo
NEW item
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Guida metallica profilata
Metallic rails

Sezione
Section

Articolo
Item

Tipo
Type

Fondo
Fondo

Dimensioni bxh
Dimensions bxh

Spessore
Thickness

Peso
Weight

534-2 G1 Chiusa
Closed 32x15 mm 1,5 mm 0,730 g/m

534LO-2 G1F Forata
Slotted 32x15 mm 1,5 mm 0,690 g/m

536-2 Omega 3 Chiusa
Closed 35x7,5 mm 1,0 mm 0,350 g/m

536LO-2 Omega 3F Forata
Slotted 35x7,5 m 1,0 mm 0,300 g/m

537-2 Omega 3A Chiusa
Closed 35x15 m 1,5 mm 0,670 g/m

537LO-2 Omega 3AF Forata
Slotted 35x15 m 1,5 mm 0,615 g/m

Caratteristiche Tecniche

• Profili in acciaio
• Trattamento di zincatura elettrolitica e passivazione

Caratteristiche di Impiego

• Guide per il cablaggio dei quadri

Riferimenti a Norme

• La linea è conforme alla norma CEI EN 60715
• La linea è conforme alla direttiva RoHS 2002/95/CE

Marchi e Certificazioni

• Marcatura CE

Technical features

• Metallic rails
• Electrogalvanized steel with passivation

Use features

• Rails for wiring of panels

Norms reference

• The line complied to CEI EN 60715
• The line complied to RoHS 2002/95/CE

Marks and Certifications

• CE Marking

Staffa di supporto per guida metallica
Support bracket for metallic rail

Sezione
Section

Articolo
Item

Ø Fori
Ø Holes

Passo filetto
Threading Width

752 7 mm M6

Morsetto di terra per guide DIN EN 50022
Earth terminal for rails DIN EN 50022

Sezione
Section

Articolo
Item

Ø Fori
Ø Holes

Sezione
Cross section

BTM n° 1 x Ø 5,2 MAX 
16 mm ²

Schema di foratura guide DIN
DIN rail punching scheme

Dimensioni
Dimensions

mm

G1F - Omega 3F - Omega 3AF

A 2000

B

D

A

CB 25

C 18

D 5
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DATI TECNICI / VANTAGGI

•  Archiviazione informazioni inerenti l’impiantistica di un progetto.

•  Compatibilità con tutti i formati (Dwg, Jpeg, Tiff, Word, Excel, Pdf).

•  Dotato di software Viewer per leggere documenti di Autocad.

•  Evita la cancellazione accidentale grazie a password di sicurezza.

•  Backup automatico dei file inseriti in cartella ulteriormente protetta.

•  Password personalizzabile per l’utilizzo del prodotto.

•  Requisiti del sistema: Windows 2000, XP o Vista.

TECHNICAL DATA / ADVANTAGE

•  Record keeping of information about plant design.

•  Compatibility with all file format (Dwg, Jpeg, Tiff, Word, Excel, Pdf).

•  Version including software Viewer for Autocad documents. 

•  File random deletion protected with password. 

•  Parallel file back up on protected folder. 

•  Limited use with custom password.

•  Required system: Windows 2000, XP or Vista.

Caratteristiche Tecniche

• Requisiti sistema: Windows 2000, XP, Vista
• Capacità di memoria 2 Gb
• Temperatura operativa 0°C a +60°C
• Garanzia del prodotto 2 anni

Caratteristiche di Impiego

• Installazione in centraline e quadri elettrici

Riferimenti a Norme

• La linea è conforme alla direttiva CEE 2006/95/CEE
• La linea è conforme alla direttiva RoHS 2002/95/CE

Marchi e Certificazioni

• Marcatura CE

Colori disponibili

Grigio RAL7035

Technical features

• Required system: Windows 2000, XP, Vista
• 2 Gb storage memory
• Operating temperature 0°C a +60°C
• 2 years warranty

Use features

• Panel board or junction box installing facility

Norms reference

• The line complied to CEE 2006/95/CEE
• The line complied to RoHS 2002/95/CE

Marks and Certifications

• CE Marking

Available colours

Grey RAL7035

Modulo di back-up dati per guida DIN EN 50022
Data back up module for rail DIN EN 50022

Articolo
Item

Descrizione
Description

MDX2GB Memoria 2 Gb- Italiano
Memory 2 Gb - Italian

MDX2GB-E Memoria 2 Gb - Inglese
Memory 2 Gb - English

MCU1 Cavetto USB 1 metro
USB cable 1 m length

MCU3 Cavetto USB 3 metri
USB cable 3 m length

NUOVO articolo
NEW item


